Дано множество из N чисел (1,2, …, N). Построить рекурсивную  процедуру 

( генератор перестановок ), которая порождает все возможные перестановки без повторений из этих чисел ( N<11). Например, для N=3  существует 6 перестановок:

                                                                               1 2 3     1 3 2     2 3 1    2 1 3    3 1 2    3 2 1                                          

Для решения задачи:
· формируем тело программы и описываем переменные;

· создаём описание процедуры IN_METR для формирования матрицы расстояний METR;

· создаём описание рекусивной процедуры  PER(PR, K, J) для порождения всех возможных перестановок и вывода их на экран;
· в основной программе считываем размер множества чисел;
· вызываем процедуру PER для порождения и вывода перестановок на экран;
Переменные:
в процедуре PER:

I – переменная цикла; 
S1- множество чисел, которое может участвовать в перестановке;

в основной прграмме:

S- множество чисел для перестановки;

I-  переменная цикла;

N- количество чисел;

MAS- очередная перестановка чисел.

Определим параметры для рекурсивной процедуры:

PR-множество чисел, из которых выполняется перестановка

K- позиция, которая заполняется в перестановке

J- число, которое заполняет К- ю позицию.

В самой процедуре используется множество S1, которое уменьшается на каждом шагу перестановки.

PROGRAM PRG6_9;

(генератор перестановок)
CONST M = 5;

 TYPE SS = SET OF  1..M;

VAR

      S:SS;

      I,N:INTEGER;

      MAS:ARRAY[1..M] OF INTEGER;

PROCEDURE PER(VAR  PR : SS; K, J: INTEGER);

VAR I:INTEGER;

         S1: SS;

BEGIN

MAS[K] := J;

S1 := PR-[J];

                      FOR I := 1 TO N DO

                      IF I IN S1 THEN

                      PER(S1,K + 1,I);

IF K = N THEN

        BEGIN 

        FOR  I := 1 TO   DO

         WRITE(MAS[1] : 5);

        WRITELN

        END;

END;

BEGIN

READLN(N);

S:=[1..N];

FOR I := 1 TO N  DO

PER(S, 1, I);

END.

